

# За большевистские ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома

VI год издания  
28  
апреля 1936 г.  
вторник  
54 (548)  
цена 5 коп.

Рабочие и работницы, инженеры и техники химической промышленности! Дайте стране больше продукции, выполняйте и перевыполняйте производственный план химической промышленности!

(Из первомайских лозунгов ЦК ВКП(б))

## Провести обмен партдокументов на высоком идейном уровне

Парторганизация нашего района приступила к обмену партийных документов. Это важнейшее партийно-организационное мероприятие, призванное закрепить результаты проверки и способствовать дальнейшему укреплению нашей партии, составляет сейчас основную задачу партийных организаций нашего района.

Обмен партийных документов — большая политическая работа, а не простая механическая замена старых документов новыми. Основной политической смысл всей этой большой работы заключается в том, чтобы еще раз, и основательно, изучать состав партии, освободить партию от тех, кто не оправдывает высокого звания коммуниста, поднять выше уровень всей партийной работы.

Основные задачи обмена совершенно четко определены решениями декабрьского пленума ЦК ВКП(б). Их надо безоговорочно выполнять.

Инструкция ЦК ВКП(б) требует от парторганизаций необычайной аккуратности и тщательности заполнения новых партийных документов. Всем нам известно к чему приводила недооценка партийного хозяйства в прошлом. Сосредоточивая серьезное внимание на технике, не нужно забывать и политическое содержание обмена.

При обмене основное внимание должно быть уделено на то, чтобы освободить партию от пассивных элементов, от балласта, от людей, не оправдывающих высокого звания члена партии. Но, выявляя пассивных, нельзя забывать, что в ходе обмена надо до конца разобла-

чить всех замаскировавшихся врагов партии, не разоблаченных еще во время проверки, стремящихся обманым путем получить новый партийный билет.

Обмен партийных документов, как и проверка, призван во всю развернуть активность коммунистов в партийной жизни.

Обмен партийных документов является могучим инструментом подтягивания организационной работы партии до уровня ее политических задач, которые вырастают и усложняются с каждым днем.

Приступая к обмену и проводя обмен, каждый партийный комитет, каждая первичная парторганизация, каждый член партии должны добиваться подлинно большевистских образцов партийной организационной работы, нового подема социалистического соревнования, внедрения вглубь и вширь стахановского движения.

Обмен партийных документов — важнейшее партийно-организационное мероприятие — должно четко, ясно и систематически освещаться в нашей районной печати. Редактора газет с особой ответственностью и внимательностью обязаны отнестись к этой работе. Надо тщательно продумывать каждую заметку, помня, что ее будут читать, по ней учиться, рабочие, колхозники, служащие.

Необходимо показывать в газете и тех, кто не получит нового партийного билета, будет переведен в кандидаты, сочувствующие или исключен из партии.

Обмен партдокументов — на высокий идейный уровень, как это требует ЦК ВКП(б).

## Коммунист Орлов первый получил новый партбилет

27-го апреля Полевская партийная организация приступила к обмену партдокументов. Первыми обменивают партбилеты коммунисты мартеновской первичной партгруппы, Северского завода.

Обмен партийных документов начался в райкоме в 1 час дня, к этому времени все работники аппарата райкома были на месте. Для членов партии, явившихся на прием, оборудована приемная комната. На столах цветы, разложены газеты и журналы.

Первым в кабинет секретаря заходит тов. Орлов Г. М. Секретарь РК ВКП(б) т. Малафеев вначале проверяет правильно ли записана регистрационная карточка. Начинается беседа.

Орлов Герман Михайлович в партии состоит с 1931 года. Он кадровый рабочий Северского металлургического завода, мартеновского цеха, первый подручный печи № 1. До вступления в партию тов. Орлов часто занимался пьянкой и хулиганством. Вступивши в партию, он при помощи парторганизации, стал исправляться. С

ним часто беседовали. Орлов стал учиться. В прошлом году т. Орлов учился в кружке по изучению истории партии. В 1936 году т. Орлов окончил курсы пропагандистов при Обкоме ВКП(б). В настоящее время т. Орлов работает пропагандистом кандидатской школы, редактор стеновой газеты на мартене. Тов. Орлов на вопрос секретаря РК т. Малафеева: „как ты руководишь школой?“ ответил: „на каждую тему составляю конспект, хожу на семинар пропагандистов, пользуюсь трудами Ленина, Сталина, читаю художественную литературу. Слушатели к занятиям у меня тоже готовятся“. На вопрос т. Малафеева: „кто из слушателей твоей школы стахановцы?“ Орлов ответил: „не скажу“. — Это крупнейший недостаток в твоей работе, ты должен в процессе работы его выправить, — отметил секретарь РК ВКП(б) т. Малафеев.

После продолжительной беседы обмен билетов был произведен. Тов. Орлов первым в Полевской парторганизации получил новый партийный билет.

## Итоги работы за 20 дней апреля

Полевский Криолиговский завод дал выработку продукции за 20 дней апреля 88 процентов к плану.

План перевыполнили: по фторнатуре фторцеха — 103 проц., магний кристаллический — 110 проц., магний строительный — 118 проц., остальные цеха план не выполнили.

Северский металлургический завод план второй декады по мартеновскому цеху выполнил на 77,2 процента, по чугуно-

литейному цеху — 73,5 проц. и листопрокатке за 20 дней апреля — 29,6 проц., при чем с первого по восьмое апреля цех стоял из-за отсутствия сутунки.

Полевской рзипромкомбинат производственную программу второй декады апреля месяца выполнил на 95,3 процента.

Сысертское приисловое управление „Уралзолото“ производственное задание по металлу выполнило на 100,1 процента.

## ГЕРОИ-ПОГРАНИЧНИКИ НА ОТДЫХЕ

ПЯТИГОРСК, 20 апреля, (ТАСС). Вчера в Кисловодск прибыли для отдыха и лечения герои-пограничники: Алексей Агеев, Михаил Лебедев, Павел Дудин, Николай Полковниченко, Анатолий Чипуштанов. Капитан Агеев, которому сообщили о предстоящем 6 мая в Пятигорске краевом празднике казачьих и горских джигитов, заявил, что он и его товарищи обязательно будут на этом празднике, посмотрят уменье колхозных казаков и горских джигитов владеть лошадейю.

## ВСЛЕД ЗА ПИСЬМОМ

Заметка, помещенная в газете „За большевистские темпы“ в № 42 от 2-IV 36 года „О нарушителе партийной этики“ — подтвердилась. Партком Криолитового завода вынес следующее постановление:

Считать, что поступок Гаранина несовместим с пребыванием в рядах партии, но, принимая во внимание то, что т. Гаранин осуждает свой поступок, дает слово больше не повторять подобных поступков, поставить вопрос на общезаводском партсобрании. Поручить т. Пименову проверить данное обещание Гараниным. Указать т. Пименову, что им проявлена медлительность реагирования на антипартийное поведение т. Гаранина.

## Готовьтесь к Дню печати

День печати в 1936 году будет праздноваться в обстановке, значительно отличающейся от прошлых лет. Основное отличие то то, что День печати впервые будет отмечаться в стахановском году.

Это обстоятельство ко многому обязывает печать, особенно печать нашего района.

Пленум районного комитета ВКП(б) от 23 апреля отметил, что газеты нашего района отстают от новых требований, предъявляемых в условиях стахановского движения к нашей печати. Пленум РК дал развернутую программу действий печати района.

Готовясь к Дню печати, прежде всего надо добиться решительного улучшения работы по вопросам партийной жизни, по вопросам стахановского движения. Конкретно, изо дня в день, освещать и пропагандировать опыт работы стахановцев и помогать им преодолевать различные препятствия, бороться с саботажниками и дезорганизаторами стахановского движения — такова первоочередная задача каждой многотиражки, каждой стенновки.

Подготовка к Дню печати должна вестись под знаком укрепления связей газет со стахановцами и привлечения их к непосредственному участию в работе газеты в качестве рабкоров. Чем шире будет стахановский актив у газеты, тем содержательнее и действеннее будет ее материал. К Дню печати газеты должны показать своих лучших рабкоров-стахановцев.

Вторая задача подготовки к Дню печати состоит в том, чтобы оживить работу стеновых газет и поднять их качество.

Необходимо организовать читательские конференции, собрания, на которых обсудить работу газет: связь с читателями, использование рабочих писем, действительность материалов, самокритика в газете, язык газеты и т. д.

Вся подготовка к Дню печати должна вестись под лозунгом борьбы за выполнение решений декабрьского пленума ЦК ВКП(б).

## Газета должна быть подлинным организатором масс

23 АПРЕЛЯ ПЛЕНУМ ПОЛЕВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА ВКП(б) ОБСУДИЛ ВОПРОС О ПЕЧАТИ В НАШЕМ РАЙОНЕ. РЕШЕНИЕ ПЛЕНУМА „ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ“ ОПУБЛИКУЕТ В БЛИЖАЙШЕМ НОМЕРЕ. НИЖЕ МЫ ПЕЧАТАЕМ ОТДЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ТОВАРИЩЕЙ НА ПЛЕНУМЕ РК ВКП(б).

### Из выступления зам. секретаря РК ВКП(б) т. Кивокурцева

Материал о партийной жизни в газете за последнее время проявляется, но мелкими заметками, газета еще не научилась ставить вопросы с глубоко-продуманной мыслью. Ведь наша газета — партийный орган и надо партийную жизнь освещать ярче, содержательнее. В газете можно нередко встретить образцы неряшливости и безграмотности, здесь т. Спешкову надо крепко заняться учебой аппарата. Плохо у газеты с распространением тиража, парткомам, парторгам надо газете в этом деле помогать, а у нас парторги не только не помогают реализовать газету, а даже сами ее не выписывают — Багашева — парторг Подневова „За большевистские темпы“ не выписывает.

### Из выступления инструктора РК ВКП(б) т. Пермякова

Газета должна иметь две базы — политическую и экономическую, первая у газеты есть, а второй базы газета не имеет, что и отражается на работе газеты, на ее оформлении. Сам аппарат редакции, по стажу газетной работы, жидкий и Спешкову с ним работать тяжело. Газету надо сделать красивой, живой, а для этого необходимо цинкография — опять нужны деньги. Я считаю, что типографию надо передать в распоряжение редакции, тогда финансовое положение газеты выправится. График выпуска газеты надо пересмотреть, приурочив выход газеты так, чтобы весь район получал ее в день выхода, а то Подневова получает на другой и третий день. Радиовещание передавать редакции райгазеты.

### Из выступления пропагандиста т. Бибикова

Редакция газеты не ведет работы с рабселькорами, не учит их и естественно, что рабкор пишет только о том факте, что ему попадет на глаза. Надо редакции с рабкорами проводить установочные совещания и давать зарядку, о чем писать и как писать; можно давать списки примерных тем через газету. Надо организовать разбор писем рабкоров на конференциях или совещаниях с рабселькорами. Расширить тематику газеты, улучшить стиль языка, сделать газету живой, грамотной, образной. Ввести в практику работы редакции, для улучшения стиля газеты, разбор языка центральных и областных газет. Больше работать над заготовками.



## НАКАНУНЕ 1 МАЯ

## КОЛОННА ШАХТЕРОВ

Шахтеры Зюзельского рудника, для участия в первомайской демонстрации, на тринадцати грузовых автомашинах приедут в Полевское. Машины будут украшены лозунгами, знаменами и портретами вождей.

Вечером, 30-го апреля, на руднике проводится торжественное заседание, посвященное празднованию 1-го мая и 7-летию социалистического соревнования. После заседания будет художественное обслуживание, для чего готовится постановка пьесы „Ясный день“. Помещение клуба приводится в соответствующий праздничный вид: произведена побелка и мытье полов, написаны лозунги на русском и татарском языках, в столярном цехе сделано около десяти пятиконечных полутораметровых звезд,

которые займут свое надлежащее место в иллюминации рудника.

Как недостатки в подготовке к празднику нужно отметить, что треугольник рудника не намерен премировать лучших стахановцев и отличников производства, мотивируя тем, что это они сделают позднее на специальном слете стахановцев. О детях почти совершенно забыли. Ни копейки средств на организацию детям угощения ни рудком, ни управляющий шахтой не дают. Имеющийся комплект духовых инструментов не будет использован за неимением музыкантов. И самое ненормальное то, что, выдав зарплату горному цеху, шахтоуправление вряд ли сможет произвести выдачу зарплат остальным участкам. Такое явление недопустимо.

## В клубе Криолитового завода

Клуб Криолитового завода начал свою подготовку к 1 мая с 21 апреля. Кружок зрелищников готовит массовые выступления во время демонстрации, духовой оркестр разучивает 3 новых марша, готовится к первомайскому концерту

домровой кружок. Все художественное оформление клуба и некоторых цехов идет под руководством художника т. Дубяги. На демонстрацию вынесут портреты вождей, украшенные цветами и готовится постановка.

## Торговать по-советски

В обращении 2-го слета отличников госторговли Свердловской области сказано: „Обеспечить размах в повышении производительности труда и в культурном обслуживании потребителя так, чтобы в ближайшее время разрешить задачу превращения всех магазинов в подлинно-стахановские предприятия госторговли“.

Что же имеется у нас? Наши работники госторговли, а особенно их руководители, не доценили такое важнейшее мероприятие, до сих пор не поставили в основу своей работы это обращение. В магазинах нашего района имеются растраты, выразившиеся за 1-й квартал 1936 г. в сумме сорок три тысячи рублей. Это говорит о том,

что нет еще достаточной борьбы за сохранность социалистической собственности.

Наши торговые работники еще не научились подбирать ассортимент товаров. К примеру взять такой факт: мука есть, а дрожжей никогда не бывает. Обслуживание стахановцев, прием от них индивидуальных заказов и доставка на дом, совершенно отсутствует.

Сейчас приближается пролетарский праздник 1 мая. Наш пролетарский праздник трудящиеся встречают новыми победами, мощным стахановским движением. Торговля нашего района должна быть поставлена на полное обеспечение запросов и потребности трудящихся масс.

Ковригина.

## Старинная фамилия

„Самойловы — артистическая семья, давшая русской сцене нескольких крупных по таланту деятелей. Родоначальник этой семьи — Василий Михайлович, выдающийся тенор петроградской оперы, родился в 1772 г. в Москве, в старинной купеческой семье, богобоязненной и относившейся к театру резко отрицательно, как „дьявольскому новождению“. (Из энцикл. словаря Гранат).

В наши годы уже не найдешь такой богобоязненной семьи, но вообще семья Самойловых имеется.

Мы не уверены даже и в том, что Самойловы наших дней происходят от той артистической семьи, но доподлинно знаем, что в театру они отношения не имеют и теноров у них нет, хотя „петь“ подхалимские ноты в уши директора Савинова они любят.

Для „творческой деятельности“. Самойловы избрали, в качестве сцены, Мраморскую фабрику треста „Русские самоцветы“. Самойлов Андрей Алексеевич — старший мастер и профорганизатор фабрики. Самойлов Иван Николаевич — зять

Андрея, Самойлов Степан Григорьевич — дядя. Самойлов Павел Николаевич — десятник разметчик фабрики, брат Ивана. Тут же работает в качестве бригадира — шурин профорга Самойлова — Шунайлов. Работают они хорошо, не считаясь со временем, много зарабатывают, а Самойлов Иван даже считается первым стахановцем(?) на фабрике.

Но вот только другие рабочие, не имеющие счастья носить эту старинную фамилию, воют от „хорошей“ работы Самойловых. Да и есть отчего взывать.

Самойлов Павел — разметчик подбывает себе и своей родне плиты для обработки по линейке так, что родным приходится совсем мало обтесывать мрамор и вся родня легонько перевыполняет норму и хорошо зарабатывает, чего нельзя сказать про других рабочих, получающих постоянно толстые плиты и при всем желании не могущих выработать норму. Самойлов Андрей занимается систематическим обчетом рабочих, а на него и пожаловаться нельзя — он сам профор-

ганизатор. Самойлову Ивану почет и премии и благодарности, как „лучшему стахановцу“, а последним он стал по повелению брата Павла, который сверхурочно делал плиты и записывал их на Ивана.

Эта — теплая, родственная компания взяла под свое влияние директора Савинова, через которого и глушат всякие попытки малейшего проявления самокритики. Единственному рабочему Темлякову Игнатию Александровичу создали такую обстановку, что он невольно подал заявление об уходе с работы и, несмотря на отсутствие квалифицированных кадров, Савинов сразу дал согласие на увольнение.

А вот Самойлов Степан пьянствовал в течение трех пасхальных дней, но ведь он Самойлов, поэтому и не уволен.

Хотя и красивый букет из Самойловых на фабрике „Самоцветов“, но ему там не место.

Конда.

## ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРВОМАЙСКИХ ТОРЖЕСТВ ПО ПОЛЕВСКОМУ РАЙОНУ

1. К 30 апреля закончить художественное оформление и украшение всех учреждений и предприятий поселка, к этому же сроку провести очистку дворов, улиц и др. Ответ. председатель поссовета Дроздов.

2. Не позднее 30 апреля установить в местах большого скопления народа не менее 10 репродукторов. Отв. тов. Гайнцев.

3. 30 апреля художественно украсить памятник Ленину, памятник на братских могилах и парашютную вышку. Отв. Дроздов.

4. 30 апреля во всех школах провести детские утренники, посвященные дню 1 мая. Отв. зав. школами.

5. 30 апреля с 8 часов вечера проводятся торжественные заседания, посвященные 1 мая и 7-й годовщине соцсоревнования, с докладом на тему „1-е мая и наши задачи“:

а) Полевской районный театр — торжественное заседание пленума Полевского поссовета совместно с партийными и общественными организациями. Докл. т. Малафеев. Отв. за созыв пленума т. Дроздов.

б) В клубе Криолитового завода расширенный пленум фабзавкома совместно с общественными организациями. Докл. т. Кивокурцев. Отв. за созыв пленума Фещенко.

в) Клуб Зюзельского рудника — расширенный пленум рудкома с общественными организациями. Докл. т. Пермяков. Отв. за созыв пленума Антропов.

г) Клуб Штанговой электростанции — пленум месткома союза рабочих коммунальных строений. Докл. т. Коваленко. Отв. за созыв пленума Ларюшкин.

д) В красном уголке тракторной базы — пленум рабочкома союза леса и сплава. Докл. т. Киреев. Отв. за созыв пленума Зуев.

е) Клуб промкомбината — заседание ФЭК. Докл. т. Ковригина. Отв. за созыв Комаров.

На заседаниях проводится премирование и чествование лучших стахановцев и ударников, а также выдача значков ГТО, БГСО, „Ворошиловского стрелка“ и др. После торжественной части проводится культослуживание.

6. 1-го мая в 10 ч. 30 минут рабочие, работницы, ИТР и служащие собираются по своим предприятиям и учреждениям. Учащиеся школ собираются к своим школам. Ответств. пред. ФЭК и зав. школами.

7. В 10 ч. 50 м. рабочие заводов, работники предприятий и учреждений со знаменами, портретами вождей партии, правительства и лучших стахановцев и производственными показателями прибывают на красную площадь к парашютной вышке. Каждая организация должна иметь группу запевал, затейников, плясунов и гармонику.

В 11 часов открытие митинга, посвященное дню 1 мая. Ответств. т. Дроздов.

8. По окончании митинга демонстрация направляется по Ленинской улице, через плотину Полевского пруда, на братские могилы, следующим порядком движения: Впереди демонстрации идет колонна знаменосцев.

Вторая колонна учащихся школ и колонна автомобилей с детьми дошкольного возраста. Ответств. зав. школами и т. Полежаев.

Колонна рабочих Криолитового завода во главе с лучшим цехом, выполняющим производственную программу. Отв. т. Фещенко.

Колонна велосипедистов. Отв. Емущинцев.

Танк и колонна допризывников, отв. т. Кадочников.

Рабочие Зюзельского рудника, отв. т. Антропов.

Колонна рабочих Штанговой электростанции, отв. т. Ларюшкин.

Колонна рабочих Мраморского рудоуправления т. Ушаков.

Колонна рабочих промкомбината

Радио в Северском, Полевском и Мраморском заводах работает плохо. Вечное „хрр... нение...“ уже надоело всем радиослушателям.



отв. т. Комаров.

Колонна медиков сантруд, отв. Степанов.

Колонна различных организаций, учреждений Полевского центра, отв. руководители учреждений.

Колонна неорганизованного населения, отв. т. Шахмива.

Колонна рабочих леса и сплава и колонна тракторов, отв. т. Зуев. Командует демонстрацией тов. Гайнцев.

На братской могиле — митинг.

После митинга на братской могиле — демонстранты организованно идут по своим организациям.

9. 1 мая, днем, в райтеатре с 2-х до 4-х, с 4-х до 6-ти детское кино, с 7 до 9, с 9 до 11 звуковое кино взрослых, вход по билетам (билеты получать через свои профсоюзы).

10. С 6 часов вечера на площади состоится массовое народное гуляние, которое открывается сигналом горы и фанфар:

а) Физкультурные игры и соревнования — отв. Колешинин;

б) Массовые игры, танцы и пляски на призы — отв. т. Кончугова;

в) Во время массового гуляния играет духовой оркестр — отв. т. Даурцев;

г) Струнный оркестр — Штанговая, школьный и т.д.;

д) Выступление агитколлектива средней школы — отв. т. Полежаев;

е) Организуется до 10 различных антракционов;

ж) Райвнуторгу организовать торговлю до 5 точек с 10 часов.

Кинокартина на открытом воздухе;

з) Во время гуляния прыжки с парашютной вышки, футбольный матч. Ответ. т. Кадочников, Колешинин;

и) Гуляние заканчивается пуском ракет и фейверков.

11) 2-го мая, днем, прыжки с парашютной вышки и футбольный матч.

Вечерами, 1-2 мая, по организациям проводятся производственно-семейные вечера.

Первомайская комиссия.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ

ДУХИ

ОДЕКОЛОНЫ

МЫЛА

ВЫСШЕЙ ПАРФЮМЕРИИ ФАБРИК

ТЭЖЭ

поступили в большом ассортименте в аптеку.

СРОЧНО КУПИМ ВЕЛОСИПЕД

С предложением обращаться в аптеку.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Полевской леспромхоз производит набор в постоянные кадры колхозников и единоличников. Требуется: плотники, трактористы, грузчики, вздымчики, рубщики, конновозчики (на подсочке), могут работать семьями.

Постоянному кадру предоставляется бесплатное общежитие, отопление, освещение, земельная площадь под огород и сенокосные угодья. За непрерывную работу, свыше 8 месяцев, по договору выплачивается ежемесячно надбавка к фактическому заработку в размере 10 проц., после 12 месяцев — 15 проц., после 18 месяцев — 20 проц. Проезд по железной дороге и сумочные, за две суток, оплачиваются за счет леспромхоза на месте прибытия. Все приезжающие на работу должны иметь при себе паспорт.

Отдел кадров.